ИНФОРМАЦИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ В ОГКУ ДЕТСКИЙ ДОМ «ПЛАНЕТА» ТРЕБОВАНИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ №481 ОТ 24 МАЯ 2014 ГОДА.

В соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации № 481 от 24 мая 2014 г. «О деятельности организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей», в детском доме «ПЛАНЕТА» проведена работа по приведению условий проживания детей в соответствие с данными требованиями.
Приоритетом в деятельности учреждения являются принципы наилучшего обеспечения интересов детей, гуманизма, общедоступности, приоритета общечеловеческих ценностей, гражданственности, свободного развития личности, защиты прав и интересов детей и светского характера образования.

 Учреждение  обеспечивает  обучение детей по адаптированной коррекционной программе дошкольного образования для детей с ЗПР а также по  дополнительным образовательным программам, как на базе детского дома, так и вне его. Так же проходит обучение детей на коррекционно-развивающих курсах. 
В учреждении ведётся активная работа по созданию благоприятных условий пребывания, приближенных к семейным, способствующим интеллектуальному, эмоциональному, духовному, нравственному и физическому развитию детей. Проживание воспитанников организовывается  по принципам семейного воспитания в воспитательных группах, которые были сформированы  преимущественно по принципу совместного проживания и пребывания в группе детей разного возраста и состояния здоровья, прежде всего полнородных и неполнородных братьев и сестер, детей - членов одной семьи или детей, находящихся в родственных отношениях, которые ранее вместе воспитывались в одной семье. 

Численность детей в воспитательной группе 8 - 9 человек. Не допускается перевод детей из одной воспитательной группы в другую, без учёта интересов детей.
За каждой воспитательной группой закреплено 2 воспитателя и 2 помощника воспитателя. Замещение педагогических работников работниками из других воспитательных групп допускается в случае болезни сотрудника или нахождения его в учебном отпуске.  

Воспитанникам обеспечивается возможность иметь индивидуальное пространство для занятий и отдыха, личные вещи в свободном беспрепятственном доступе, в том числе одежду, игрушки, книги и другие вещи, которые могут храниться в комнате детей или других помещениях, отведенных под проживание группы, а также их сохранность. 
В детском доме 4 группы, в каждой из которых есть спальни, гардеробная, комната отдыха, места для самоподготовки, санитарно-гигиенические помещения, помещение для приготовления и приёма пищи.
Воспитанники обучаются в школах города Димитровграда, согласно рекомендованным образовательным маршрутам. Воспитанники дошкольного возраста посещают занятия в близлежащем детском саду, с целью социализации и развития личности воспитанников дошкольного возраста Детского дома «ПЛАНЕТА» в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных психологических и физиологических особенностей (на основании соглашения о сотрудничестве).
В детском доме обеспечена доступность для детей в приемлемой для них форме информации о правах ребенка, об уставе и о правилах внутреннего распорядка организации для детей-сирот, об органах государственной власти, органах местного самоуправления и их должностных лицах, осуществляющих деятельность по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, об органах опеки и попечительства, органах внутренних дел, о прокуратуре, судах, об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации, Уполномоченном при Президенте Российской Федерации по правам ребенка и (или) уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации, уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации, о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в том числе информацию о номерах телефонов, включая круглосуточные выделенные телефоны специальной (экстренной) помощи (психологической, юридической и других), и об адресах (почтовых и электронных) указанных органов и организаций, а также возможность беспрепятственного обращения детей в указанные органы и получения детьми бесплатной квалифицированной юридической помощи в соответствии с Федеральным законом "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации".
В детском доме созданы комфортные условия для посещения ребенка лицами, желающими усыновить (удочерить) или принять под опеку (попечительство) ребенка, получившими в установленном порядке направление на посещение ребенка, в целях знакомства и установления контакта между ребенком и указанными лицами, а также с родственниками детей.
В детском доме не допускается принуждение детей к вступлению в общественные, общественно-политические организации (объединения), движения и партии, религиозные организации (объединения), а также принудительное привлечение их к деятельности этих организаций, объединений и участию в агитационных кампаниях и политических акциях.

В целях обеспечения и защиты прав и законных интересов детей, в том числе права жить и воспитываться в семье, в детском доме на каждого ребёнка составлены индивидуальные планы развития и жизнеустройства ребенка, которые утверждены Постановлением Администрации г.Димитровграда и пересматриваются не реже одного раза в полгода.
Материальное обеспечение детей, находящихся в детском доме, осуществляется на основе полного государственного обеспечения.

ОГКУ Детский дом «ПЛАНЕТА» обеспечивает условия пребывания детей, отвечающие требованиям законодательства Российской Федерации
